

ٹرین حادثات: مرکز پر لاکا شدید حملہ
 پٹنہ (جنگلی) کا ایک ہزار تریسٹھ کے اہلکاروں نے ایک ٹرین کو روک دیا۔ ٹرین کے اہلکاروں نے 14 سالہ لاکا شدید حملہ کیا۔ ٹرین کے اہلکاروں نے 50 سالہ لاکا شدید حملہ کیا۔ ٹرین کے اہلکاروں نے 50 سالہ لاکا شدید حملہ کیا۔ ٹرین کے اہلکاروں نے 50 سالہ لاکا شدید حملہ کیا۔

حماس نے قید شدہ موجودہ اسرائیلی خواتین کی ویڈیو جاری کی
 غزہ کی جنگی سہولتوں میں قید شدہ اسرائیلی خواتین کی ویڈیو جاری کی۔ حماس نے قید شدہ اسرائیلی خواتین کی ویڈیو جاری کی۔ حماس نے قید شدہ اسرائیلی خواتین کی ویڈیو جاری کی۔

گجرات: پی ایم مودی نے 5950 کروڑ روپے کے ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح کیا اور سنگ بنیاد رکھا



نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) گجرات میں وزیر اعظم نریندر مودی نے 5950 کروڑ روپے کے 182 ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح کیا اور سنگ بنیاد رکھی۔ ان منصوبوں میں 124 ترقیاتی منصوبے اور 58 ترقیاتی منصوبے شامل ہیں۔ ان منصوبوں میں 124 ترقیاتی منصوبے اور 58 ترقیاتی منصوبے شامل ہیں۔



نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) گجرات میں وزیر اعظم نریندر مودی نے 5950 کروڑ روپے کے 182 ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح کیا اور سنگ بنیاد رکھی۔ ان منصوبوں میں 124 ترقیاتی منصوبے اور 58 ترقیاتی منصوبے شامل ہیں۔

ایس سی سماج کے ضرورت مند کنبوں کو ملے گا آواں: بی ایم یوگی



پراگ، 30 اکتوبر (این این آئی) ایس سی سماج کے ضرورت مند کنبوں کو ملے گا آواں: بی ایم یوگی۔ ایس سی سماج کے ضرورت مند کنبوں کو ملے گا آواں: بی ایم یوگی۔ ایس سی سماج کے ضرورت مند کنبوں کو ملے گا آواں: بی ایم یوگی۔

اسرائیلی ٹینکوں کی پیشقدمی کو حماس نے بنایا ناکام



غزہ کے شمال میں اسرائیل کے ذہنی حملوں میں تیزی، شدید لولہ باری، حماس کی شدید مزاحمت، صیہونی فوجیوں کی غزہ میں زینہ کارروائیوں میں توسیع، حماس کے 600 اہداف کو نشانہ بنایا، شہداء، غزہ کی تعداد 8 ہزار 306 سے تجاوز، بے گھر ہونے والے 6 ہزار فلسطینیوں کو بدترین حالات کا سامنا ہے، اقوام متحدہ

امارات کی درخواست پر سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس



نیو یارک، 30 اکتوبر (آئی این ایف) سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس۔ سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس۔ سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس۔ سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس۔ سلامتی کونسل کا باگمی اجلاس۔

منیش سوسوڈیا کو سپریم کورٹ سے جھٹکا



نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) منیش سوسوڈیا کو سپریم کورٹ سے جھٹکا۔ منیش سوسوڈیا کو سپریم کورٹ سے جھٹکا۔ منیش سوسوڈیا کو سپریم کورٹ سے جھٹکا۔ منیش سوسوڈیا کو سپریم کورٹ سے جھٹکا۔

Avadhnama INVITES YOU TO "A TRIBUTE TO PROF. SHARIB RUDALVI"

Yade Sharib

On Monday, 6th November, 2023 (5:45 pm sharp) at Kalifi Azmi Academy, Paper Mill Colony, Nishat Ganj, Lucknow

CHIEF GUEST: **Shri Ram Naik**, Ex. Governor of Uttar Pradesh

PRESIDED BY: **Dr. Ammar Rizvi**, Ex. Acting Chief Minister, U.P.

GUEST OF HONOUR: **Dr. Abbas Ali Mehdi**, Vice Chancellor, Era University

SPECIAL SPEAKER: **Mr. Sarvendra Vikram Bahadur**, Ex. Director, Secondary Education

CONDUCTED BY: **Dr. Abbas Raza Nayyar Jalalpuri**

Chairperson: **Taqdees Fatima Rizvi**

AWADHNAMA Educational & Charitable Trust

مراتھار یزدیشین پر جمہوریت میں تشدد اور اکین اسمبلی کی رہائش و دفتر میں توڑ پھوٹ، حالات کشیدہ

نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) مراثھار یزدیشین پر جمہوریت میں تشدد اور اکین اسمبلی کی رہائش و دفتر میں توڑ پھوٹ، حالات کشیدہ۔ مراثھار یزدیشین پر جمہوریت میں تشدد اور اکین اسمبلی کی رہائش و دفتر میں توڑ پھوٹ، حالات کشیدہ۔

چھتیس گڑھ میں پریزنگ کے لیے 8 بڑے اعلانات

نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) چھتیس گڑھ میں پریزنگ کے لیے 8 بڑے اعلانات۔ چھتیس گڑھ میں پریزنگ کے لیے 8 بڑے اعلانات۔ چھتیس گڑھ میں پریزنگ کے لیے 8 بڑے اعلانات۔

شراب پالیسی: تجزیہ کاروں کی ڈی کانٹریکٹنگ کیلئے طلب

نئی دہلی، 30 اکتوبر (آئی این ایف) شراب پالیسی: تجزیہ کاروں کی ڈی کانٹریکٹنگ کیلئے طلب۔ شراب پالیسی: تجزیہ کاروں کی ڈی کانٹریکٹنگ کیلئے طلب۔

جماس اور اسرائیل کے ممکنہ جنگی جرائم کی تحقیقات شروع

غزہ میں اسرائیلی زمین کارروائیوں میں وسعت □ ممکنہ اسرائیلی جنگی جرائم کی تفتیش، امریکا کی آئی سی سی پر شدید تنقید □ غزہ میں گزشتہ شب 450 سے زائد اہداف کو نشانہ بنایا، اسرائیل فوج □ ایکشن لینے کی مہلت اب ختم ہونے کو ہے، اسرائیلی فوجی ترجمان



غزہ (بجٹی) بین الاقوامی فوجی عدالت کی جانب سے ایک فیصلہ جاری ہے۔ اس فیصلہ کو جاپا کر کے غزہ میں اسرائیلی زمین کارروائیوں کی تحقیقات شروع کر دی گئی ہیں۔ بین الاقوامی فوجی عدالت نے اسرائیلی فوج کے خلاف تحقیقات شروع کر دی ہیں۔ بین الاقوامی فوجی عدالت نے اسرائیلی فوج کے خلاف تحقیقات شروع کر دی ہیں۔ بین الاقوامی فوجی عدالت نے اسرائیلی فوج کے خلاف تحقیقات شروع کر دی ہیں۔

غزہ، شہید بچوں کی تعداد جنگ زدہ 20 ممالک کی سالانہ بلاکتوں سے بھی بڑھ گئی



غزہ (بجٹی) دنیا بھر میں جنگ زدہ ممالک میں بچوں کی شہید کیے گئے کی تعداد 20 ممالک کی سالانہ بلاکتوں سے بھی بڑھ گئی ہے۔ اسرائیلی فوج نے غزہ میں گزشتہ شب 450 سے زائد اہداف کو نشانہ بنایا، اسرائیل فوجی ترجمان نے کہا ہے۔

غزہ کے فلسطینیوں نے عظیم الشان کارنامہ انجام دیا: ابراہیم ربیعسی

طوفان الاقصیٰ خود فلسطینیوں کا اپنا فیصلہ تھا: ایران کے وزیر خارجہ



تہران (بجٹی) صدر مملکت سید ابراہیم ربیعسی نے کینیڈا میں کہا کہ غزہ کے فلسطینیوں نے اپنی مظلومت کے باوجود فلسطینی حکومت کے جوش و خروش کا مظاہرہ کیا ہے۔ اسرائیلی فوج نے غزہ میں گزشتہ شب 450 سے زائد اہداف کو نشانہ بنایا، اسرائیل فوجی ترجمان نے کہا ہے۔

برطانیہ: فلسطینیوں کی حمایت میں بڑے مظاہروں کے بعد پولیس کا اسکولوں کے گرد گھیرا تنگ

لندن (بجٹی) غزہ میں جاری اسرائیلی بمباری کے خلاف بڑے مظاہروں کے بعد برطانیہ میں پولیس اسکولوں کے گرد گھیرا تنگ کر کے ہے۔ اسرائیلی فوج نے غزہ میں گزشتہ شب 450 سے زائد اہداف کو نشانہ بنایا، اسرائیل فوجی ترجمان نے کہا ہے۔

امریکی ریاست فلوریڈا میں فائرنگ کا واقعہ، 2 افراد ہلاک، 18 زخمی

فلوریڈا (بجٹی) امریکی ریاست فلوریڈا میں ایک شاپنگ سنٹر میں فائرنگ کا واقعہ پیش آیا۔ فائرنگ کے نتیجے میں دو افراد ہلاک ہو گئے اور 18 زخمی ہو گئے۔ پولیس نے فائرنگ کے وقت شاپنگ سنٹر میں موجود لوگوں کو باہر نکال دیا۔

ہزب اللہ کے سامنے غاصب صیہونی فوجی بے بس، صیہونی بستیوں خالی

جروت (بجٹی) اسرائیلی فوجی بستیوں کو خالی کر دیا گیا ہے۔ ہزب اللہ کے سامنے غاصب صیہونی فوجی بے بس ہو گئی ہے۔ صیہونی بستیوں کو خالی کر دیا گیا ہے۔

آزاد اہلہ، منصفانہ انتخابات مقرر وقت پر کرانہ کینیڈا تیار ہیں، سکندر سلطان راجا

اسلام آباد (بجٹی) چیف الیکشن کمشنر سکندر سلطان راجا نے کہا ہے کہ آزاد اہلہ، منصفانہ انتخابات مقرر وقت پر کرانہ کینیڈا تیار ہیں۔

بگنگہ دیش میں پُرتشد مظاہرے، اپوزیشن لیڈر مرزا اختر الاسلام عالمگیر گرفتار

ڈھاکہ (بجٹی) بگنگہ دیش میں پُرتشد مظاہرے کیے گئے۔ اپوزیشن لیڈر مرزا اختر الاسلام عالمگیر گرفتار کر لیے گئے۔

اسرائیلیوں کو نسل ختم ہونے کا خطرہ، مردہ فوجیوں کے نطفے جمع کرنا شروع

تہران (بجٹی) اسرائیلی فوجیوں کے نطفے جمع کرنا شروع کر دیے گئے ہیں۔ اسرائیلیوں کو نسل ختم ہونے کا خطرہ ہے۔

نائیجیریا میں مسافر کشتی ڈوب گئی، 15 افراد ہلاک

لاہور (بجٹی) نائیجیریا میں ایک کشتی ڈوب گئی۔ 15 افراد ہلاک ہو گئے۔

اددھنامہ

اب خدائی جانے ہوگا جنگ کا انجام کیا

اسرائیل اور اسرائیل مغربی دنیا کی پہلی بڑی طاقتوں کا اتحاد ہے۔ یہ دنیا کی سب سے ترقی یافتہ اور سب سے زیادہ طاقتور ممالک میں سے ایک ہے۔ اسرائیل کی طاقتوں کا یہ اتحاد ہے جس نے اسرائیل کو ایک عالمی طاقت بنا دیا ہے۔ اسرائیل کی فوجی طاقتوں کا یہ اتحاد ہے جس نے اسرائیل کو ایک عالمی طاقت بنا دیا ہے۔ اسرائیل کی فوجی طاقتوں کا یہ اتحاد ہے جس نے اسرائیل کو ایک عالمی طاقت بنا دیا ہے۔

سراج نقوی

اسرائیل میں ایک جنگ کا خطرہ نظر آ رہا ہے۔ اسرائیل کی فوجی طاقتوں کا یہ اتحاد ہے جس نے اسرائیل کو ایک عالمی طاقت بنا دیا ہے۔ اسرائیل کی فوجی طاقتوں کا یہ اتحاد ہے جس نے اسرائیل کو ایک عالمی طاقت بنا دیا ہے۔

غزہ کے مظلوم شہری، جنھیں دنیا نے تنہا چھوڑ دیا

صورتحال یہ ہے کہ غزہ کی شہری آبادی پر اسرائیلی بمباری کا سلسلہ تھم نہیں رہا ہے، ہر چند کہ حماس کے بہادر حریت پسند اسرائیل کو اس کی جارحیت کا منہ توڑ جواب دے رہے ہیں

غزہ کے مظلوم شہری، جنھیں دنیا نے تنہا چھوڑ دیا۔ صورتحال یہ ہے کہ غزہ کی شہری آبادی پر اسرائیلی بمباری کا سلسلہ تھم نہیں رہا ہے، ہر چند کہ حماس کے بہادر حریت پسند اسرائیل کو اس کی جارحیت کا منہ توڑ جواب دے رہے ہیں۔ غزہ کے مظلوم شہری، جنھیں دنیا نے تنہا چھوڑ دیا۔ صورتحال یہ ہے کہ غزہ کی شہری آبادی پر اسرائیلی بمباری کا سلسلہ تھم نہیں رہا ہے، ہر چند کہ حماس کے بہادر حریت پسند اسرائیل کو اس کی جارحیت کا منہ توڑ جواب دے رہے ہیں۔

اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل

اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل۔ اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل۔ اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل۔ اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل۔ اسلاموفوبیا کی تاریخ و تعریف - ہمارا رد عمل۔

آدمی طوفان چاہے جتنا سخت ہو وہ کچھ تباہی ضرور لائے گا مگر بالآخر اس کا زور ٹوٹے گا اور حالات نارمل ہوں گے، ہم اس کو قدرتی آفات کی طرح لیں - گرچہ یہ انسانوں کے ذریعہ لائی گئی آفت ہے، یہ ضرور ختم ہوگی - صبر، حکمت، ہمت، اتحاد، علم اور ایمان کے ساتھ حالات کا مقابلہ کریں انشاء اللہ یہ جو کالے بادل آسمان پر منڈلا رہے ہیں بہت جلد چھٹ جائیں گے - سڑتی سڑتی ذرائعیں بالکل جل کر کھال کا مقابلہ کریں -

آدمی طوفان چاہے جتنا سخت ہو وہ کچھ تباہی ضرور لائے گا مگر بالآخر اس کا زور ٹوٹے گا اور حالات نارمل ہوں گے، ہم اس کو قدرتی آفات کی طرح لیں - گرچہ یہ انسانوں کے ذریعہ لائی گئی آفت ہے، یہ ضرور ختم ہوگی - صبر، حکمت، ہمت، اتحاد، علم اور ایمان کے ساتھ حالات کا مقابلہ کریں انشاء اللہ یہ جو کالے بادل آسمان پر منڈلا رہے ہیں بہت جلد چھٹ جائیں گے - سڑتی سڑتی ذرائعیں بالکل جل کر کھال کا مقابلہ کریں -

ڈاکٹر سید ابو زکریا

ڈاکٹر سید ابو زکریا کی تصویر اور نام۔ ڈاکٹر سید ابو زکریا کی تصویر اور نام۔ ڈاکٹر سید ابو زکریا کی تصویر اور نام۔ ڈاکٹر سید ابو زکریا کی تصویر اور نام۔ ڈاکٹر سید ابو زکریا کی تصویر اور نام۔

مراسلات

مراسلات کی ایک سلسلہ۔ مراسلات کی ایک سلسلہ۔ مراسلات کی ایک سلسلہ۔ مراسلات کی ایک سلسلہ۔ مراسلات کی ایک سلسلہ۔ مراسلات کی ایک سلسلہ۔

جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول

جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول۔ جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول۔ جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول۔ جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول۔ جنگ کے سائے میں: حماس کی جارحیت کے درمیان امن کا حصول۔

اسرائیل حماس جنگ کے نتائج

اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔ اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔ اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔ اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔ اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔ اسرائیل حماس جنگ کے نتائج۔

استاد شاعر نصیر انصاری کی تازہ تخلیق ”دیوان نصیر“ کی رسم رونمائی



یاد رکھیے کہ اگر ہم نگاہیں مٹا دیں تو ہمیں صرف بزرگ استاد شاعر نصیر انصاری کی تازہ تخلیق ”دیوان نصیر“ کی رسم رونمائی پر ہی نظر پڑے گا۔ استاد صاحب نے اس بار بھی اپنی ساری عمر کی ساری محنت اور محنتوں کو اس کتاب میں جمع کیا ہے۔ یہ کتاب ان کے ساری ادبی سفر کا ایک جامع خاکہ ہے۔ اس کتاب میں ان کے ساری ادبی سفر کا ایک جامع خاکہ ہے۔ اس کتاب میں ان کے ساری ادبی سفر کا ایک جامع خاکہ ہے۔

5 ریاستوں میں انتخابی نتائج کے بعد ملتان سے 2024 کانٹیننٹل رام گوپال یادو

کانٹیننٹل رام گوپال یادو نے اپنے دور میں ملتان سے 2024 کانٹیننٹل رام گوپال یادو کے لیے ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

امتحان دینے جا رہے نوجوان کی سڑک حادثہ میں دروناک موت

پٹیوٹو 30: ایک نوجوان نے اپنی زندگی کا سب سے اہم لمحہ گزارا ہے۔ اس حادثے میں اس کی موت ہو گئی۔ اس حادثے میں اس کی موت ہو گئی۔ اس حادثے میں اس کی موت ہو گئی۔

بابا صاحب کے آئین کو بدلنا چاہتی ہے بی جے پی: سچن چودھری

بی جے پی کے لیڈر سچن چودھری نے کہا کہ آئین کو بدلنا چاہتی ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

چیف ڈپلیمینٹ آفیسر نے فیتہ کاٹ کر سکھی کینٹین کا افتتاح کیا

چیف ڈپلیمینٹ آفیسر نے فیتہ کاٹ کر سکھی کینٹین کا افتتاح کیا۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

ملازم نے بلیک میل کرکھت دہری کے واقعہ کو انجام دیا

ملازم نے بلیک میل کرکھت دہری کے واقعہ کو انجام دیا۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

عرفان احمد نیشنل اردو پیچر ایوارڈ سے سرفراز

عرفان احمد نیشنل اردو پیچر ایوارڈ سے سرفراز ہوئے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

بزم ایوان غزل کا ماہانہ عظیم الشان طرہی مشاعرہ منعقد

بزم ایوان غزل کا ماہانہ عظیم الشان طرہی مشاعرہ منعقد ہوا۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

ضلع نوڈل مینونگھ پور اور پچن سنگھ اعزاز سے نوازے گئے

ضلع نوڈل مینونگھ پور اور پچن سنگھ اعزاز سے نوازے گئے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

آل انڈیا مومن کانفرنس ویسٹرن یوپی کی ایک روزہ کانفرنس منعقد

آل انڈیا مومن کانفرنس ویسٹرن یوپی کی ایک روزہ کانفرنس منعقد ہوئی۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔ ان کے دور میں ملتان میں ایک نیا دور کا آغاز کیا ہے۔

